11Iro

HNmsa: TartpsaHa 2KeHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2009 14:51:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2009 13:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106839/answer/106840




YBaxaemas 2KeHs! 9To HopMasibHas CUTyalusd. OPeKLUKs BOCCTAHOBUTCS caMa. BeTpsgHKa He BIUsET
KaTacTpoduuecku Ha spekuuio. YToOw y3HaTh PEMPONYKTUBHYIO (YHKIINIO, Halo CAATh
CliepMOrpaMMy. Yoauu.



